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ACTA NÚMERO 257/XII/4.ª SL 

 

 

Aos 09 dias do mês de abril de 2015, pelas 17:45 horas, reuniu a Comissão de Agricultura e Mar, 

na sala do Senado do Palácio de S. Bento, na presença dos Senhores Deputados constantes da 

folha de presenças que faz parte integrante desta ata, com a seguinte Ordem do Dia:   

 

    Audição com o Comissário Europeu para a Agricultura e Desenvolvimento Rural, Phil 

Hogan, sobre a Reforma da PAC E PROGRAMA DE TRABALHO DA COMISSÃO 

EUROPEIA PARA 2015, em conjunto com a Comissão de Assuntos Europeus 

 

 

 

A reunião foi presidida pelo Senhor Presidente da Comissão Deputado Vasco Cunha e pelo 

Senhor Presidente da CAE, Deputado Paulo Mota Pinto 

 

A sessão foi aberta pelo Senhor Presidente da Comissão de Assuntos Europeus, Deputado Paulo 

Mota Pinto que deu as boas vinda e agradeceu a presença do Comissário Europeu para a 

Agricultura e Desenvolvimento Rural, Phil Hogan. 

 

Em seguida, o Senhor Presidente da Comissão de Agricultura e Mar, Vasco Cunha, agradecendo 

igualmente a presença do Comissário deu-lhe a palavra para uma intervenção inicial.   

 

Colocaram questões os Senhores Deputados Pedro do Ó Ramos (PSD), Miguel Freitas (PS), Abel 

Baptista e Manuel Isaac (CDS-PP), Carla Cruz (PCP) e Luís Fazenda (BE).  

O Senhor Comissário respondeu às questões colocadas pelos senhores Deputados. 

 

Na segunda parte da reunião procedeu-se à discussão do Programa de trabalho da Comissão 

Europeia para 2015. 

O Senhor Comissário fez uma exposição inicial. Seguiu-se uma intervenção do Senhor Secretário 

de Estado dos Assuntos Europeus, Bruno Maçães. 
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Intervieram, em seguida os Senhores Deputados Vitalino Canas (PS), António Rodrigues (PSD), 

Raul Almeida (CDS-PP), Carla Cruz (PCP), Maria João Rodrigues (Deputada ao Parlamento 

Europeu) e Sofia Ribeiro (Deputada ao Parlamento Europeu). 

 

Por último, responderam às questões colocadas pelos Senhores Deputados o Senhor 

Comissário e o Senhor Secretário de Estado. 

 

Gravação em: 

http://media.parlamento.pt/videos-canal/XII/SL4/02_com/07_cam/20150409cam.wmv  

 

 

A reunião foi encerrada às 20:20 horas, dela se tendo lavrado a presente ata, a qual, depois 

de lida e aprovada, será devidamente assinada. 

 

 

 
Estiveram presentes nesta reunião os seguintes Senhores Deputados: 
 
 Cristóvão Norte 
 Fernando Marques 
 João Paulo Viegas 
 Jorge Fão 
 Jorge Rodrigues Pereira 
 Luís Pedro Pimentel 
 Manuel Isaac 
 Manuel Mota 
 Maria José Moreno 
 Miguel Freitas 
 Nuno Serra 
 Pedro Alves 
 Pedro do Ó Ramos 
 Pedro Lynce 
 Ulisses Pereira 
 Vasco Cunha 
 Afonso Oliveira 
 António Prôa 
 Eduardo Teixeira 
 Graça Mota 
 Lídia Bulcão 
 Mário Magalhães 
 Maurício Marques 

http://media.parlamento.pt/videos-canal/XII/SL4/02_com/07_cam/20150409cam.wmv


 
Comissão de Agricultura e Mar 

 

 

 

 
 
Faltaram os seguintes Senhores Deputados: 
 
 Fernando Jesus 
 José Luís Ferreira 
 Mário Simões 
 Renato Sampaio 
 Rosa Maria Bastos Albernaz 
 
 
Estiveram ausentes em Trabalho Parlamentar os seguintes Senhores Deputados: 
 
 Helena Pinto 
 João Ramos 
 
 
 
 
 
 
Palácio de São Bento, 09 de abril de 2015 

 

.O Presidente 

 

 

(Vasco Cunha) 


